

# Депутаты утвердили Стратегию развития города

Очередное 43-е заседание Думы города Покачи стало завершающим перед летними депутатскими каникулами

В Думе города

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

Провел заседание 25 июня заместитель председателя Думы Сергей Дмитриук. Участие приняли глава города Покачи Виктор Таненков, работники городской администрации и представители прокуратуры Нижневартовского района в режиме онлайн

Предварительно депутаты встречались 20 июня на совместном заседании постоянных комиссий Думы города, где детально рассматривались вопросы, которые нашли свое отражение в повестке 43 заседания.

В ходе работы избранные народом рассмотрели 9 вопросов, среди которых отчет об исполнении бюджета города Покачи за 2023 год и за первый квартал 2024 года, о перечне наказов избирателей депутатами Думы города Покачи и другие.

Ключевым вопросом заседания стала Стратегия социально-экономического развития города Покачи до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года, которую представила начальник управления экономики администрации города Покачи Светлана Сладкова.

«Стратегия – 2050» призвана создать понимание связи между настоящим и будущим, обеспечить интеграцию главных целей и задач развития города. Иными словами, Стратегия определяет направления развития города, которым местное сообщество следует в долгосрочной перспективе, закладывает основу для разработки проектов, программ муниципальных и социально-экономического



На очередном 43 заседании Думы города Покачи ключевым вопросом стала Стратегия социально-экономического развития города Покачи до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года / ФОТО АВТОРА

развития города.

Одним из важнейших условий успешной реализации Стратегии города является заинтересованность и участие всех сторон городского сообщества. Так, в разработке и формировании целей развития города приняты участие 788 респондентов. Проект документа был размещен на различных платформах, проведены публичные слушания, чтобы жители могли с ним ознакомиться и выразить свое мнение.

В результате проведенной работы выявлены ключевые проблемы, точки развития, а также факторы удержания населения на территории города Покачи.

Светлана Сладкова отметила, что Стратегия предлагает возможность выбора двух сценариев развития – инерционного и инновационного. Инерционный сценарий формируется при сохранении сложившихся трендов и внешних условий, в то время как инновационный – при росте качества всех видов капитала – человеческого, финансового,

производственного, социального.

Спикер отметила, что для реализации основных направлений Стратегии в ТОП вошли 5 из 26 предложенных инвестиционных проектов, наиболее востребованных в нашем городе.

По оптимистическим прогнозам из основных направлений Стратегии к 2050 году выделяются увеличение численности населения с нынешних 16 до 20 тысяч человек. Объем инвестиций от пятисот миллионов в год до одного миллиарда семисот миллионов рублей. Также предполагается увеличение размера средней заработной платы до 128 тысяч рублей.

Получив ответы на интересующие вопросы, депутаты единогласно утвердили Стратегию социально-экономического развития города Покачи до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года.

На заседании народные избранники также заострили внимание на ситуации с вывозом крупногабаритного мусора в районе частного

сектора и на дачах. Данный вопрос поднимался жителями города Покачи во время приема граждан по личным вопросам, который проводил депутат городской Думы Виктор Собоур.

По мнению парламентариев, несанкционированные свалки в черте города и в лесных массивах растут из-за неотлаженного механизма работы регионального оператора с населением.

Заместитель председателя Думы города Покачи Сергей Дмитриук отметил, что необходимо разработать концепцию, которая позволила бы гражданам подавать заявку на приобретение талона для вывоза мусора. После дискуссий на данную тему городские депутаты обратились к администрации, чтобы соответствующее обращение было направлено в адрес регионального оператора АО «Югра-Экология».

После рассмотрения всех вопросов повестки Сергей Дмитриук поблагодарил коллег за совместную работу и объявил заседание закрытым.

Прокуратура

## Нейросети помогают мошенникам облегчать совершение преступления

Развитие нейросетей предоставило изобретательным злоумышленникам дополнительные возможности для еще более сильного психологического воздействия на ничего не подозревающего собеседника

С помощью искусственного интеллекта можно генерировать фразы, озвученные голосом родственника потенциальной жертвы. Такой звонок будет звучать гораздо убедительнее, чем информация от третьего лица.

В этом случае необходимо внимательно проверить все факты перед тем, как предпринимать какие-то реальные действия, ни в коем случае не нужно никому отправлять деньги по телефонному запросу.

Еще один новый подход, который сегодня используют мошенники – это просьбы установить на свой телефон специальное программное обеспечение, чтобы обнаружить и удалить с него фишинговые программы. Разумеется, звонящие представляются работниками службы безопасности банка или какой-либо другой организации. Они даже озвучивают название приложения, которое нужно скачать, и рассчитывают на то, что пользователь не распознает подделку и установит его на свой смартфон.

Будьте бдительны, не сообщайте банковские данные, не устанавливайте незнакомые приложения.

Если стали жертвой мошенничества, незамедлительно обратитесь в полицию.

И.о. прокурора Нижневартовского района  
А.В. Волков

## О безопасности ребенка в сети «Интернет»

Одна из наиболее опасных на сегодняшний день проблем – это размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для свободного доступа неограниченного круга лиц информации, содержащей пропаганду наркотиков, насилия, жестокости, экстремизма

В целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства предусмотрена возможность ограничения доступа к информации.

Органами прокуратуры на постоянной основе проводится мониторинг сети «Интернет» на наличие в свободном доступе запрещенной информации. Для безопасной эксплуатации несовершеннолетних сети «Интернет» необходимо соблюдать ряд правил.

Так, к примеру, при регистрации необходимо использовать сложные логины и пароли. Сайты, где запрашиваются паспортные данные, домашний адрес, пароли, сведения платежной карты, должны вызвать подозрение.

В случае регистрации на каких-либо сайтах (форум, социальная сеть) нельзя вводить свои персональные данные. Все, что размещено в открытом доступе, может быть использовано мошенниками в противоправных целях.

Также стоит помнить о том, что незнакомые сайты и письма с неизвестных адресов могут содержать вредоносные программы.

Будьте бдительны, не открывайте их! В безопасных играх в сети «Интернет» никогда не потребуется выполнять задания в реальной жизни, втайне от взрослых или в ночное время. Таких игр несовершеннолетним стоит избегать.

И.о. прокурора Нижневартовского района  
А.В. Волков